
                
REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

 GRAD JASTREBARSKO 

GRADSKO VIJEĆE 

Odbor za izbor i imenovanja    

 

KLASA:  024-01/25-02/06  

URBROJ: 238-12-25-2 

Jastrebarsko, 10.06.2025. 

 

 

 

ZAPISNIK 

 

s 1. sjednice Odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 10. lipnja 

2025. godine, u prostorijama Centra za kulturu Jastrebarsko, Ulica dr. Franje Tuđmana 9, Jastrebarsko, 

u 19.45 sati.  

 

NAZOČNI ČLANOVI ODBORA: Ignac Smetko, Željka Božić, Leon Bastašić, Borna Kordić i 

Boban Gucić. 

 

OSTALI NAZOČNI: Nadica Žužak, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene 

djelatnosti. 

 

ZAPISNIČARKA: Sonja Pukšar 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Ignac Smetko otvara sjednicu, te predlaže sljedeći  

 

DNEVNI RED: 

 

1. Izbor potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog od strane oporbe 

 

Nazočni su prihvatili predloženi dnevni red. 

 

Ad 1.) Izbor potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog od strane oporbe 

  

Ignac Smetko uvodno govori kako su za kandidata za Potpredsjednika Gradskog vijeća zaprimljena 

dva prijedloga iz redova oporbenih vijećnika, no niti jedan prijedlog nije pravovaljan, odnosno nema 

dovoljan broj potpisa, tj. pet potpisa. Predložio je predstavnicima oporbenih stranaka, g. Kordiću i 

Guciću da do iduće sjednice pokušaju postići dogovor i da se preda prijedlog s pet potpisa. Ukoliko se 

to ne postigne, Odbor će u narednom periodu dati svoj prijedlog. 

Otvorena je rasprava. 

Borna Kordić izjavljuje da je otvoren za dodatne pregovore. 

Boban Gucić navodi da nije otvoren za dodatne pregovore već da Odbor da svoj prijedlog. 

Leon Bastašić predložio je oporbenim vijećnicima da se skupi dovoljan broj potpisa za jednog od 

predloženika, ili za g. Kordića ili g. Hrkovića. Ne radi se o iznimci, već o ustaljenoj političkoj praksi u 

Hrvatskoj. 

Boban Gucić navodi da je SSM oporbena stranka koja je dobila najveći broj glasova, najveća je 

oporbena stranka u ovom sazivu Gradskog vijeća. Predali su prijedlog s 4 potpisa, neka još netko da 

svoj potpis i to će biti dovoljno za kandidata SSM. Izjavljuje da njegova stranka neće dati potpise HDZ-

ovom kandidatu g. Kordiću. 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*oaw*uEw*nCk*tqi*ckk*BCB*pBk*- 
+*yqw*azn*zew*whl*ugB*xCk*yoa*liB*wEe*jus*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*vcz*Bmw*lyv*jDr*qCj*zfE*- 
+*ftw*ndA*nhk*lmC*bBu*kkq*rDn*Bas*jjq*uaj*onA*- 
+*ftA*uBm*vvx*xaa*mja*tbr*cyk*wvn*krn*wqD*uws*- 
+*xjq*jas*mly*okz*bqa*bcs*zEh*qBj*gEi*BCy*uzq*- 
 

 



Borna Kordić nadalje navodi da ne treba danas donijeti odluku, neka to ostane otvoreno za daljnje 

pregovore, jer ih do sada nitko ionako nije kontaktirao na tu temu. 

Boban Gucić ponavlja i stoji iza toga da osim Luke Hrkovića ne žele podržati nikog. Ako Odbor da 

prijedlog, tada će raspraviti isti. 

Leon Bastašić daje primjer od prije dva mandata kada se oporbeni vijećnici nisu usuglasili oko svog 

potpredsjednika, te je na kraju izabran potpredsjednik iz redova vladajuće većine. Nadalje navodi sa 

svaki član vijeća može podržati samo jedan prijedloga za potpredsjednik te da su svi iz redova vladajuće 

većine dali svoj potpis kolegi Kordiću. 

Nadica Žužak zaključuje da se očito danas neće o tome glasati odnosno usuglasiti prijedlog.. Smatra 

da o tome ne bi trebala odlučiti vladajuća većina. 

Zaključena je rasprava. 

Nazočni su se složili s time da se danas ne glasa o drugom Potpredsjedniku, te se zaključuje da 

nema valjanog prijedloga i stoga nije predložen kandidat za Potpredsjednika. 

 

 

Dovršeno u 19:53 sati. 

 

ZAPISNIČARKA:       PREDSJEDNIK: 

Sonja Pukšar           Ignac Smetko 

        

        

 

 

 

 


